



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Московский следственный отдел на воздушном и водном транспорте провел мероприятие по профилактике детского травматизма на железной дороге



В связи с наступлением весенних каникул в рамках работы по профилактике травмирования на воздушном, водном и железнодорожном транспорте среди несовершеннолетних 31 марта 2017 года следователь Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Андрей Юрченко провел лекцию для учащихся 9 – 11 классов ГБОУ г. Москвы «Многопрофильный лицей № 1799».

В ходе лекции учащимся были озвучены статистические данные о количестве несовершеннолетних, травмированных на железной дороге в период с 2011 по 2016 годы, перечислены основные причины травмирования несовершеннолетних на вышеуказанных видах транспорта, наиболее типичные случаи травмирования. Также в рамках проведенной лекции были показаны видеоролики о правилах поведения на железной дороге.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1113742>